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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO 012/2021 

CONCORRÊNCIA 001/2021 

 

Ao 23 (vitne e três) dias do mês de fevereiro de 2021, às 10 (dez) horas, reuniram-se na sala de 

licitações no Prédio da Prefeitura Municipal de Fama – Setor II, sito a Praça Getúlio Vargas, 100 – 

Centro, Fama – MG, a presidente da Comissão Permanente de Licitação Érica Aparecida Marques, 

e os membros da CPL, Aquila Betânia Nunes e Flávia Junqueira Pizani Bertocco, para análise de 

documentos e recebimento das propostas dos participantes do Processo Licitatório nº 012/2021 na 

modalidade Concorrência nº 001/2021 tendo como objeto: “concessão o direito real de uso de 

imóveis do patrimônio público municipal, para fins de instalação de pessoa jurídica de direito 

privado, consistente na área de 2.500 m² de um terreno de propriedade do município (área 

institucional) localizado no condomínio “Parque Novo Rochas”, a Rua Maria, neste Município de 

Fama-MG; pelo prazo de 10 (dez) anos ininterruptos, mediante procedimento licitatório e ao 

cumprimento de encargos, com sede no Município de Fama – MG”. Para secretariar os trabalhos 

foi nomeada a Sra. Flávia Pizani Junqueira Bertocco, Adquiriram o edital e compareceram os 

licitantes: GLOBAL SERVICE LOCAÇÕES E CONSTRUTORA LTDA, com seu representante: 

Frederico Nestor Carvalho Rosa  e HIGIAL INDÚSTRIA QUÍMICA LTDA, com sua 

representante Aline Cristina de Toledo. Verificou a Sra. Presidente que o principio da ampla 

publicidade previstos na Lei 8.666/93  foi devidamente observado, tendo o extrato do edital sido 

publicado na imprensa oficial do Estado de Minas Gerais, no site e no átrio do paço municipal. 

Após a rubrica por todos os presentes dos envelopes de propostas e documentação apresentada, 

determinou a Sra Presidente a abertura dos envelopes de documentação doa participantea e 

constatou que o licitante GLOBAL SERVICE LOCAÇÕES E CONSTRUTORA LTDA e a 

licitante HIGIAL INDÚSTRIA QUÍMICA LTDA, apresentaram a documentação estabelecida no 

Edital,   estando a mesma habilitadas. Diante da desistência expressa de recurso das licitantes, 

passa-se a para a fase de abertura de propostas. Para o julgamento consta na proposta da empresa 

GLOBAL SERVICE LOCAÇÕES E CONSTRUTORA LTDA: 15 (quinze) empregos e na 

proposta da licitante HIGIAL INDÚSTRIA QUÍMICA LTDA: 16 (dezesseis) empregos. 

Conforme julgamento constante no edital, a empresa HIGIAL INDÚSTRIA QUÍMICA LTDA, é 

vencedora do certame, aguardando-se o prazo legal de 5 (cinco) dias úteis, conforme artigo 109, I, 
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a da Lei 8666/93, para posterior adjudição e homologação do certame. Nada mais havendo a ser 

tratado, a Presidente da Comissão Permanente de Licitação agradeceu a presença de todos e 

encerrou a sessão, da qual lavrou-se a presente ATA, que após lida e aprovada vai assinada pelos 

presentes.  

 

 

 

Érica Aparecida Marques 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

Aquila Betânia Nunes 

Membro da CPL 

 

 

Flávia Pizani Junqueira Bertocco 

Membro da CPL 

 

 

Frederico Nestor Carvalho Rosa 

GLOBAL SERVICE LOCAÇÕES E CONSTRUTORA LTDA 

 

 

Aline Cristina de Toledo. 

HIGIAL INDÚSTRIA QUÍMICA LTDA 


